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Записник VI седнице Савета родитеља школске 2022/2023. године 

одржане дана 01.06.2023.године са почетком у 18.00 сати, у просторијама школе. 

Седници су присуствовала 23 родитеља. Списак са потписима присутних је саставни део 

овог записника. 

Поред чланова Савета, седници присуствује и директор школе Миодраг Плавшић, 

помоћник директора Мирјана Живић Тодоровић и  стручни  сарадници. 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице, 

2. Информација о безбедносној ситуацији у школи: мере, акције, иницијативе 

3. Извештај са предавања „Хобијем против насиља“ (Центар за стручно усавршавање 

Ниш 30.05.2023.) 

4. Разно 

Предложени дневни ред је једногласно усвојен. 

 

Тачка 1. 

Седницу води председница Савета родитеља Наташа Спасић. Наташа је прочитала записник 

са претходне седнице, који је једногласно усвојен. 

 

Тачка 2. 

Директор школе Миодраг Плавшић је информисао Савет родитеља о безбедносној ситуацији 

у школи: 

-Школа је добила нови видео-надзор – 32 камере, 16 у дворишту и  16 у школи; 

-Појачано је дежурство у холу школе и у дворишту; 

-Два полицајца дежурају свакодневно у школи у обе смене.  

Апеловао је на родитеље да се баве више својом децом.  

Спроведена су  три васпитно-дисциплинска поступка у школи и ученицима изречена 

васпитна мера укор директора, а оцена из владања смањена. 

У складу са свим мерама, директор је упутио захтевПолицијској управи Ниш за предавање о 

превенцији дигиталног насиља. 



Тачка 3.  

Заменица председника Савета родитеља Жаклина Куштримовић је информисала родитеље о 

предавању „Хобијем против насиља“, које је одржано 30.05.2023.године у Центру за стручно 

усавршавање. 

Представници Савета ће добити презентацију на мејл. 

Тачка 4. 

Директор школе Миодраг Плавшић је информисао  родитеље о платформи „Чувам те“ , која 

је до сада била отворена за пријаву насиља 3.нивоа, а биће отворена и за пријаву свих нивоа 

насиља и за грађанство. 

У току је  припрема за полагање завршног испита за ученике 8.разреда. 
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